
poussière, les débris et le sable du produit avec une brosse légère ou 
avec une bombe d’air comprimé.

Conditions de stockage : Température de -20 à 45 °C ; Humidité <95 % 
(RH).
Conditions de fonctionnement : Température de 0 à 40 °C ; Humidité 
<90 % (RH).

Mois et Année de Fabrication
Pour déterminer le mois et l’année de fabrication du produit, veuillez 
consulter le numéro de série (S/N) figurant sur l’étiquette située sous 
l’appareil. L’année de fabrication peut être identifiée par les quatrième 
et cinquième caractères (YY) dans la séquence S/N. La semaine de 
fabrication peut être identifiée par les sixième et septième caractères 
(WW) dans la séquence S/N. Ces deux chaînes identifient ensemble la 
date de production.

 Voltage DC

Général :
Ces conditions sont régies et interprétées selon les lois de la juridiction 
dans laquelle le Produit a été acheté. Si l’un des termes est considéré 
comme invalide ou inapplicable, ce terme (dans la mesure où il est inva-
lide ou inapplicable) n’aura aucun effet et sera considéré comme exclu 
sans invalider les autres termes. Glorious se réserve le droit de modifier 
tout terme à tout moment sans préavis.

Déclaration de conformité de l’UE à la RED
Par la présente, [Glorious LLC], déclare que cet appareil 
est conforme aux exigences essentielles et aux autres 
dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE. Le 
test complet de la déclaration de conformité de l’UE est 
disponible à l’adresse internet suivante : 

www, gloriousgaming.com
Nom du fabricant : Glorious LLC
Adresse : 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, 
USA
Personne à contacter : Shazim Mohammad
Nom de l’importateur : Glorious PC Gaming GmbH
Adresse : 4e, 5e étage, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Allemagne

Disposition des emballages
Disposez des emballages en fonction de leur type. Triez le car-
ton et le papier comme des déchets de papier et le film comme 
un matériau recyclable.

INFORMATIONS SUR LES DÉCHETS D’ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES 
ET ÉLECTRONIQUES

Élimination correcte de ce produit (déchets d’équipements 
électriques et électroniques) (Applicable dans l’Union 
européenne et dans les autres pays européens disposant de 
systèmes de collecte sélective) Ce marquage figurant sur le 
produit ou sa documentation indique qu’il ne doit pas être 
éliminé avec les autres déchets ménagers à la fin de sa vie 
utile. Pour éviter tout dommage éventuel à l’environnement 

ou à la santé humaine dû à une élimination non contrôlée des déchets, 
veuillez séparer ce produit des autres types de déchets et le recycler 
de manière responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des 
ressources matérielles. Les utilisateurs domestiques doivent contacter 
le détaillant où ils ont acheté ce produit, ou leur administration locale, 
pour savoir où et comment ils peuvent apporter cet article pour un 
recyclage écologiquement sûr. Les utilisateurs professionnels doivent 
contacter leur fournisseur et vérifier les termes et conditions du contrat 
d’achat. Ce produit ne doit pas être mélangé à d’autres déchets com-
merciaux pour être éliminé.

Les piles ne doivent pas être jetées dans les ordures ménagères !
En tant que consommateur, vous êtes légalement tenu 
de veiller à ce que toutes les piles, qu’elles contiennent ou 
non des substances nocives*, soient remises à un point de 
collecte dans votre commune/quartier urbain ou dans le sec-
teur commercial, afin qu’elles soient livrées à une installation 
d’élimination des déchets respectueuse de l’environnement. 

La batterie est solidement installée dans l’appareil et ne peut être 
retirée que par un spécialiste. L’appareil doit donc être remis à un point 
de collecte spécialisé ou à un détaillant spécialisé.
*Marqué avec : Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb.
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글로리어스(Glorious) GMMK 숫자 키패드:
정격 전력:  5V⎓350mA

연결 방식: 유선/무선
유선 모드: 분리형 USB-C to USB-A 케이블
배터리: 리튬 이온 폴리머 (3.7V, 1200mAh)
충전 시간: 2.5시간
무선 모드:
블루투스 버전: 5.0
연결 방식: 저전력 블루투스(Bluetooth™ Low Energy)
최소 범위: 5m

전송 전력: 4dBm
전송 주파수 범위: 2.403-2.483GHz
배터리 수명: 28시간(최대 RGB); 76시간 (RGB 꺼짐)
호환 가능: Windows
치수: 120.0 x 113.5 x 30.2mm
케이블 제외 무게: 520g
설치:
무선 모드로 처음 사용하기 전에 GMMK 숫자 키패드를 완전히 충전하는 것이 좋습니다. 충전
하려면 케이블의 USB-A 쪽을 컴퓨터에 연결하고, 다른 쪽 끝은 숫자 키패드의 전면 끝에 있
는 USB-C 포트에 연결합니다. 숫자 키패드는 유선 모드에서 정상적으로 사용할 수 있습니다.
플러그 앤 플레이: 포함된 케이블의 USB-C 쪽을 숫자 키패드에 연결하고, USB-A 쪽을 컴
퓨터의 열린 포트에 삽입합니다. 필요한 모든 드라이버가 자동으로 설치됩니다(Windows
만 해당).
무선 연결:
(Num Lock + “+”) 키 조합을 누르면 숫자 키패드가 블루투스 페어링 모드가 되고, 호환 가능
한 다른 블루투스 장치에서 숫자 키패드를 검색할 수 있게 됩니다. 숫자 키패드의 조명, 성능, 
단축키를 완벽하게 조정하고 자세한 지침을 보려면 
gloriousgaming.com/quickstart를 방문하십시오.
배터리:
숫자 키패드의 배터리가 부족하면 측면 표시등이 빨간색으로 표시됩니다. 배터리가 완전히 
충전되면 측면 표시등이 초록색으로 표시됩니다.
배터리 수준:
§  0% ~ 25%: 빨간색
§  26% ~ 60%: 주황색  
§  61% ~ 90%: 노란색
§  91% ~ 100% (완충 상태): 정지 상태의 녹색
초기화:
숫자 키패드를 공장 상태로 초기화할 수 있습니다. 초기화하려면 “Num Lock”을 3초간 누른 
상태에서 “/”키를 2초간 누릅니다.
참고: 
이 작업을 수행하면 숫자 키패드의 모든 프로파일 정보가 지워지고 모든 설정이 공장 출고 시 
기본값으로 재설정됩니다.
지원/서비스:
장치에 대한 질문이나 문제가 있는 경우 언제든지 문의해 주십시오. 또는  
www.gloriousgaming.com을 방문하여 자주 묻는 질문, 문제 해결 팁 및 글로리어스의 다
른 제품들을 확인하실 수 있습니다.
저작권 및 지식 재산권 정보:
©2022 Glorious LLC. All rights reserved. Glorious(글로리어스), GMMK 및 ASCEND
가 등록되어 있으며 관련된 모든 로고, 이름, 브랜드, 제품, 서비스는 Glorious LLC 및/또는 
미국 혹은 다른 국가의 자회사의 상표 또는 등록 상표 및 저작권입니다. 기타 모든 상표 및 상
호는 해당 소유자의 자산이며 여기에 언급된 기타 회사 및 제품 이름은 해당 회사의 상표일 수 
있습니다. Glorious LLC (“Glorious”)는 본 안내서의 제품에 대한 저작권, 상표, 영업 비밀, 
특허, 특허 출원 또는 기타 지식 재산권(등록 여부와 상관없음)을 보유할 수 있습니다. 본 안
내서를 공급한다고 해서 공급자에게 이러한 저작권, 상표, 특허 또는 기타 지식 재산권에 대한 
라이선스가 부여되는 것은 아닙니다. 제품은 포장 등의 사진과 다를 수 있습니다. Glorious 
LLC는 이러한 차이 또는 나타날 수 있는 오류에 대해 책임을 지지 않습니다. 여기에 포함된 정
보는 예고 없이 변경될 수 있습니다.
보증:
2년 제한 제조업체 보증
장치 개봉으로 인한 손상에는 보증이 적용되지 않습니다.
책임 제한:
Glorious(글로리어스)는 어떠한 경우에도 제품의 유통, 판매, 재판매, 사용 또는 사용할 수 없
음으로 인해 발생하는 이익 손실, 정보 또는 데이터 손실, 특별 손해, 부수적 손해, 간접적 손
해, 징벌적 손해, 결과적 또는 부수적 손해에 대해 일체 책임을 지지 않습니다. 어떠한 경우에
도 GLORIOUS의 책임은 제품의 소매 구매 가격을 초과하지 않습니다.
경고:
본 제품에는 작은 부품들이 들어 있으므로 질식 사고의 위험을 피하기 위해  10세 이하 어린
이의 손에 닿지 않는 곳에 보관해 주십시오. 물과 습기가 없는 곳에 제품을 보관하십시오. 화
재 위험을 방지하기 위해 IEC/EN/UL 62368에 설명된 PS1 요구 사항을 준수하고 15w 미
만의 출력을 내는 전원 공급장치에 제품을 연결하십시오. 배터리를 잘못된 유형으로 교체하
면 폭발 위험이 있습니다. 사용한 배터리는 지침에 따라 폐기하십시오. 주거 환경에서 이 장치
를 작동하면 전파 간섭이 발생할 수 있습니다. 배터리는 단단히 장착되어 있으며 교체될 수 없
습니다. 배터리의 수명이 다한 경우 전체 제품 자체를 바꿔야 합니다.
유지 관리:
제품을 청소할 때 주의하십시오. 약간 젖은 천으로 더러운 표면을 닦은 다음 말리십시오. 화학 
세정제를 이용하거나 물속에 넣지 마십시오. 제품의 먼지, 부스러기, 모래는 부드러운 붓이나 
압축 공기 캔을 사용하여 청소하십시오.
보관 조건: 온도 -20 ~ 45°C; 습도 95%(RH) 미만
작동 조건: 온도 0 ~ 40°C; 습도 90%(RH) 미만
제조 연월
제품의 제조 연월을 확인하려면 장치 하단에 있는 라벨의 일련번호(S/N)를 참조해 주십시
오. 제조 연도는 일련번호의 네 번째와 다섯 번째 글자(YY)로 식별할 수 있습니다. 제조주
는 일련번호의 여섯 번째와 일곱 번째 글자(WW)로 식별할 수 있습니다. 이 두 문자열이 함
께 생산 날짜를 보여줍니다.

  직류 전압
일반:
이러한 조항들은 제품을 구입한 관할 지역의 법률에 따라 규율 및 해석됩니다. 본 문서에 언급
된 조항이 무효 또는 시행 불가능하다고 간주되는 경우 해당 조항(무효 또는 시행할 수 없는 
한)은 효력이 없으며 나머지 조항을 무효로 하지 않고 제외되는 것으로 간주됩니다. Glorious
는 사전 통지 없이 언제든지 조항을 수정할 수 있는 권리를 보유합니다. 

포장 폐기
포장은 종류에 따라 폐기하십시오. 두꺼운 종이 및 판지는 폐지로 분류하고, 필름은 
재활용품으로 분류하십시오.

전기·전자장비 폐기물처리 지침 정보
이 제품의 올바른 폐기(전기·전자장비 폐기물처리 지침) (별도의 수거 시스템
이 있는 유럽 연합 및 기타 유럽 국가에서 적용 가능) 제품 또는 관련 문서에서 
볼 수 있는 이 표시는 사용 수명이 다한 후에는 다른 가정용 폐기물과 함께 폐
기해서는 안 된다는 것을 나타냅니다. 규제받지 않는 폐기물 처리로 인해 환경
이나 인간의 건강에 해를 끼칠 수 있는 가능성을 방지하기 위해, 다른 종류의 
쓰레기와 분리하고 책임감 있게 재활용하여 물질 자원의 지속 가능한 재사용
에 힘써주세요. 가정용 사용자는 이 제품을 구입한 소매점이나 해당 지역 관공

서에 연락하여 환경적으로 안전한 재활용을 위해 해당 품목을 가져갈 수 있는 장소와 방법에 
대한 자세한 정보를 문의하십시오. 사업용 사용자는 공급업체에 연락하여 구매 계약 조건을 
확인해야 합니다. 이 제품은 다른 상업용 폐기물과 혼합되어서는 안 됩니다.
배터리는 가정용 쓰레기로 버려서는 안 됩니다!

소비자로서 귀하는 배터리가 유해 물질*을 포함하고 있는지에 관계없이 환경
친화적인 폐기물 처리 시설로 인도될 수 있도록 모든 배터리를 귀하의 지역사
회/도시 또는 상업 지구의 수거 장소에 전달할 법적 의무가 있습니다. 배터리는 
단단히 장착되어 있으며 전문가만 제거할 수 있습니다. 따라서 전문 수거 장소 
또는 전문 소매점에 장치를 전달해야 합니다.
*표시: Cd = 카드뮴, Hg = 수은, Pb = 납
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TECLADO NUMÉRICO GLORIOUS GMMK:
Potência nominal:  5 V⎓350 mA
Conetividade: com fios / sem fios
Modo com fios: cabo destacável de conversão USB-C para USB-A
Bateria: polímero de iões de lítio (3,7 V, 1200 mAh)
Tempo de carregamento: 2,5 horas

Modo sem fios:
Versão de Bluetooth: 5.0
Conetividade: Bluetooth™ de baixo consumo
Alcance mínimo: 5 m
Potência da transmissão: 4 dBm
Gama de frequência da transmissão: 2,403-2,483 GHz
Duração da bateria: 28 horas (RGB máx.); 76 horas (RGB desl.)

Compatível com: Windows
Dimensões: 120,0 x 113,5 x 30,2 mm
Peso sem cabo: 520 g

Configuração:
Recomendamos que carregue completamente o seu Teclado Numérico 
GMMK antes de o utilizar pela primeira vez no modo sem fios. Para 
esse efeito, ligue o terminal USB A do cabo ao computador e ligue o 
outro terminal à porta USB C que se encontra na extremidade da parte 
dianteira do teclado numérico. O teclado numérico pode ser utilizado 
normalmente no modo com fios.
Plug & Play: Ligue o terminal USB-C do cabo incluído no seu teclado 
numérico e introduza o terminal USB-A numa porta disponível do 
computador. Todos os controladores necessários serão instalados 
automaticamente (apenas no Windows).

Ligação sem fios:
Ao premir a combinação de teclas (Num Lock + “+”), o teclado numérico 
entra no modo de emparelhamento por Bluetooth, passando a ser 
detetável por outros dispositivos compatíveis com Bluetooth.
Para controlar totalmente a iluminação, o desempenho e os atalhos do 
seu teclado numérico, e aceder a instruções mais detalhadas sobre o 
mesmo, visite: gloriousgaming.com/quickstart

Bateria:
Sempre que o seu teclado numérico estiver com a bateria fraca, as 
luzes laterais irão oscilar a vermelho. Assim que a bateria estiver com-
pletamente carregada, as luzes laterais irão oscilar a verde.

Níveis da bateria:
§ 0% - 25%: vermelho
§ 26% - 60%: laranja
§ 61% - 90%: amarelo
§ 91% -100% (totalmente carregada): luz verde estática

Repor:
Pode repor as definições de fábrica do teclado numérico. Para esse 
efeito, mantenha a tecla “Num Lock” premida durante 3 segundos e, 
sem a soltar, prima prolongadamente a tecla “/” durante 2 segundos.
Nota: Esta ação vai apagar todas as informações de perfil do teclado 
numérico e repor totalmente as definições de fábrica.

Suporte/serviço:
Se tiver alguma dúvida ou algum problema com o seu dispositivo, 
não hesite em contactar-nos. Em alternativa, visite-nos no site www.
gloriousgaming.com, onde poderá encontrar as nossas perguntas 
frequentes, além de dicas de resolução de problemas e outros produtos 
da Glorious.

Informações sobre direitos de autor e propriedade intelectual:
©2022 Glorious LLC. Todos os direitos reservados. A Glorious, bem como 
as denominações GMMK e ASCENDED, encontram-se registadas, e 
todos os logótipos, nomes, marcas, produtos e serviços associados 
constituem (ou estão vinculados a) marcas comerciais ou marcas 
registadas, cujos direitos de autor pertencem à Glorious LLC e/ou a 
outras empresas afiliadas dos Estados Unidos ou de outros países. 
Todas as restantes marcas e denominações comerciais são propriedade 
dos respetivos proprietários, e quaisquer outros nomes de empresas 
e de produtos aqui mencionados poderão ser marcas comerciais das 
respetivas empresas. A Glorious LLC (“Glorious”) pode ter direitos de 
autor, marcas comerciais, segredos comerciais, patentes, pedidos de 
patentes ou outros direitos de propriedade intelectual (registados ou 
não) associados ao produto a que se refere este guia. O fornecimento 
deste guia não confere ao destinatário qualquer tipo de licença relativa-
mente a tais direitos de autor, marcas, patentes, ou outros direitos de 
propriedade intelectual. O produto pode diferir das imagens que cons-
tam da embalagem ou de qualquer outro suporte. A Glorious LLC não 
assume qualquer tipo de responsabilidade por essas diferenças ou por 
erros que possam ocorrer. As informações fornecidas neste documento 
podem ser alteradas sem aviso prévio.

Garantia:
Garantia limitada do fabricante pelo prazo de 2 anos
A garantia não cobre danos resultantes da abertura do dispositivo

Limites de responsabilidade:
A Glorious não se responsabiliza, em caso algum, por quaisquer perdas 
de lucros, de informações ou de dados, independentemente de serem 
especiais, incidentais, indiretas, punitivas, consequentes ou acidentais, 
que possam vir a decorrer da distribuição, venda, revenda, utilização 
ou incapacidade de utilização do produto. Em nenhuma situação a re-
sponsabilidade da Glorious poderá exceder o valor do preço de compra 
a retalho do produto.

ATENÇÃO:
O produto contém peças pequenas, pelo que deve ser mantido fora 
do alcance de crianças com menos de 10 anos, a fim de evitar o risco 
de asfixia. Mantenha o produto afastado da água e da humidade. Para 
evitar o risco de incêndio, ligue o produto a uma fonte de alimentação 
que cumpra os requisitos PS1, conforme descritos na IEC/EN/UL 62368, 
e cuja potência de saída seja inferior a 15 w. Risco de explosão se a 
bateria for substituída por outra de tipo incorreto. Elimine as baterias 
usadas de acordo com as instruções. A utilização deste equipamento 
num ambiente residencial pode provocar interferências de rádio. A 
bateria encontra-se instalada de forma permanente, pelo que não pode 
ser substituída. Se qualquer bateria chegar ao fim da sua vida útil, o 
produto terá de ser totalmente substituído.

Manutenção:
Limpe o produto com cuidado. Limpe as superfícies sujas com um 
pano ligeiramente húmido e deixe-as secar. Não utilize produtos de 
limpeza químicos nem lave o produto com água corrente.
Limpe as poeiras, os detritos e a areia do produto com uma escova 
suave ou com uma lata de ar comprimido.

Condições de armazenamento: temperatura de -20 a 45 °C; humidade 
<95% (HR)
Condições de funcionamento: temperatura de 0 a 40 °C; humidade 
<90% (HR)

Mês e ano de fabrico
Para determinar o mês e o ano de fabrico do produto, consulte o núme-
ro de série (N/S) que consta da etiqueta localizada na parte inferior do 
dispositivo. O ano de fabrico pode ser identificado pelo quarto e pelo 
quinto caráter (AA) da sequência do N/S. A semana de fabrico pode 
ser identificada pelo sexto e pelo sétimo caráter (AA) da sequência do 
N/S. Essas duas cadeias de carateres, em conjunto, identificam a data 
de produção.

  Tensão de corrente contínua

Geral:
Estes termos são regidos e devem ser interpretados de acordo com 
as leis da jurisdição na qual o produto tiver sido comprado. Se algum 
termo do presente vier a ser considerado inválido ou inexequível, esse 
termo (na medida exata da sua invalidade ou inexequibilidade) deixará 
de produzir efeitos e considerar-se-á excluído, sem que isso invalide 
qualquer dos restantes termos. A Glorious reserva-se o direito de alterar 
qualquer termo, a qualquer momento, sem aviso prévio.

Declaração de conformidade no âmbito da diretiva RED da UE
Pelo presente, a [Glorious LLC] declara que este dispositivo 
se encontra em conformidade com os requisitos essenci-
ais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/UE. 
O teste completo associado à declaração de conformidade 
da UE encontra-se disponível no seguinte endereço da 

Internet: www,gloriousgaming.com
Nome do fabricante: Glorious LLC
Endereço: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 
78750, EUA
Pessoa de contacto: Shazim Mohammad
Nome do importador: Glorious PC Gaming GmbH
Endereço: 4th, 5th floor, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Alemanha

Eliminação de embalagens
Elimine a embalagem de acordo com o tipo da mesma. Separe 
o papelão e o cartão como resíduos de papel, e a película como 
material reciclável.

and must not be co-located or operating in conjunction with any other 
antenna or transmitter. End-users and installers must be provided with 
antenna installation instructions and consider removing the no-collo-
cation statement.

Cet émetteur ne doit pas être Co-placé ou ne fonctionnant en même 
temps qu’aucune autre antenne ou émetteur.
Cet équipement devrait être installé et actionné avec une distance 
minimum de 20 centimètres entre le radiateur et vote corps.

 RED EU Declaration of Conformity
Hereby, [Glorious LLC], declares that this device is in 
compliance with the essential requirements and other 
relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The full text of 
the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: 

www.gloriousgaming.com
Name of Manufacturer: Glorious LLC
Address: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, 
USA
Contact Person: Shazim Mohammad
Name of Importer: Glorious PC Gaming GmbH
Address: 4th, 5th floor, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Germany
Contact Person: Shazim Mohammad

Packaging Disposal
Dispose of packaging according to type. Sort the paperboard 
and cardboard as waste paper and the film as recyclable 
material.

WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT INFORMATION
Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & 
Electronic Equipment) (Applicable in the European Union 
and other European countries with separate collection 
systems) This marking shown on the product or its literature 
indicates that it should not be disposed of with other 
household wastes at the end of its working life. To prevent 
possible harm to the environment or human health from 

uncontrolled waste disposal, please separate this from other types of 
wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of 
material resources. Household users should contact either the retailer 
where they purchased this product, or their local government office, for 
details of where and how they can take this item for environmentally 
safe recycling. Business users should contact their supplier and check 
the terms and conditions of the purchase contract. This product should 
not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Batteries may not be thrown into household garbage!
As a consumer, you are legally obligated to ensure that all 
batteries are, regardless of whether or not they contain 
harmful substances*, handed over at a collection point in your 
community/urban district or to the commercial sector, so that 
they can be delivered to an environmentally friendly waste 
disposal facility. The battery is firmly installed in the device, 

and can only be removed by a specialist. The device therefore needs 
to be handed over at a specialized collection point or to a specialized 
retailer.
*Marked with: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead

________________________________________________________________________

GLORIOUS GMMK-NUMMERNBLOCK:
Nennleistung:  5 V⎓350 mA
Konnektivität: verkabelt / kabellos
Kabelgebundener Modus: abnehmbares USB-C-zu-USB-A Kabel
Batterie: Li-Ionen-Polymer (3,7 V, 1200 mAh)
Ladezeit: 2,5 Stunden

Kabelloser Modus:
Bluetooth-Version: 5.0
Konnektivität: Bluetooth™ Niedrigenergie
Minimale Reichweite: 5 m
Sendeleistung: 4 dBm
Übertragungsfrequenzbereich: 2,403-2,483 GHz
Batterielebensdauer: 28 Stunden (max. RGB); 76 Stunden (RGB aus)

Kompatibel mit: Windows
Abmessungen: 120,0 x 113,5 x 30,2 mm
Gewicht ohne Kabel: 520 g

Einrichten:
Wir empfehlen Ihnen, Ihren GMMK-Nummernblock vollständig aufzu-
laden, bevor Sie ihn zum ersten Mal im drahtlosen Modus verwenden. 
Schließen Sie dazu die USB-A-Seite des Kabels an Ihren Computer 
an und stecken Sie das andere Ende in den USB-C-Anschluss an der 
Vorderseite des Nummernblocks. Der Nummernblock kann normal im 
kabelgebundenen Modus verwendet werden.
Plug-and-Play: 
Schließen Sie die USB-C-Seite des mitgelieferten Kabels an Ihren Num-
mernblock an und stecken Sie die USB-A-Seite in einen freien Anschluss 
an Ihrem Computer. Alle erforderlichen Treiber werden automatisch 
installiert (nur Windows).

Kabellose Verbindung:
Durch Drücken der Tastenkombination (Num Lock + „+“) wird der 
Nummernblock in den Bluetooth-Kopplungsmodus versetzt. Der Num-
mernblock kann dann von anderen Bluetooth-kompatiblen Geräten 
erkannt werden.
Um die vollständige Kontrolle über die Beleuchtung, die Leistung und 
die Tastenkombinationen Ihres Nummernblocks zu erhalten, besuchen 
Sie bitte: gloriousgaming.com/quickstart

Batterie:
Wenn Ihr Nummernblock einen niedrigen Akkustand aufweist, leuchten 
die Seitenlampen rot auf. Wenn die Batterie vollständig aufgeladen ist, 
leuchten die seitlichen Lichter grün.

Batteriestände:
§ 0 % - 25 %: rot
§ 26 % - 60 %: orange
§ 61 % - 90 %: gelb
§ 91 % -100 % (voll aufgeladen): statisch grün

Zurücksetzen:
Sie können den Nummernblock auf die Werkseinstellungen zurückset-
zen. Halten Sie dazu die „Num Lock“-Taste 3 Sekunden lang gedrückt 
und drücken Sie dann, während Sie die „Num Lock“-Taste weiterhin 
gedrückt halten, 2 Sekunden lang die „/“-Taste.

Hinweis: 
Durch diese Aktion werden alle Profilinformationen auf dem Nummer-
nblock gelöscht und alle Einstellungen auf die Werkseinstellungen 
zurückgesetzt.

Unterstützung/Service:
Wenn Sie Fragen oder Probleme mit Ihrem Gerät haben, zögern Sie 
bitte nicht, uns zu kontaktieren. Alternativ können Sie uns auch unter 
www.gloriousgaming.com besuchen, wo Sie unsere häufig gestellten 
Fragen, Tipps zur Fehlerbehebung und andere Glorious-Produkte 
finden können.

Informationen zu Copyright und geistigem Eigentum:
©2022 Glorious LLC. Alle Rechte vorbehalten. Glorious, GMMK und 
ASCEND sind eingetragene Warenzeichen und alle zugehörigen 
Logos, Namen, Marken, Produkte und Dienstleistungen sind entweder 
Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen und Copyright von 
Glorious LLC und/oder angeschlossenen Unternehmen in den Verein-
igten Staaten oder anderen Ländern. Alle anderen Warenzeichen und 
Handelsnamen sind das Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer und andere 
hier erwähnte Firmen- und Produktnamen können Warenzeichen 
der jeweiligen Unternehmen sein. Glorious LLC („Glorious“) verfügt 
möglicherweise über Urheberrechte, Marken, Geschäftsgeheimnisse, 
Patente, Patentanmeldungen oder andere geistige Eigentumsrechte (ob 
eingetragen oder nicht) in Bezug auf das Produkt in diesem Handbuch. 
Durch die Bereitstellung dieses Leitfadens erhalten Sie keine Lizenz für 
derartige Urheberrechte, Warenzeichen, Patente oder andere geistige 
Eigentumsrechte. Das Produkt kann von den Abbildungen auf der Ver-
packung oder anderweitig abweichen. Glorious LLC übernimmt keine 
Verantwortung für solche Unterschiede oder für etwaige Fehler, die 
auftreten können. Die hierin enthaltenen Informationen können ohne 
vorherige Ankündigung geändert werden.

Garantie:
2 Jahre eingeschränkte Herstellergarantie
Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch das Öffnen des Geräts 
entstehen

Beschränkung der Haftung:
Glorious haftet in keinem Fall für entgangene Gewinne, Informations- 
oder Datenverluste, besondere, zufällige, indirekte, strafende oder 
Folgeschäden, die in irgendeiner Weise aus dem Vertrieb, dem Verkauf, 
dem Wiederverkauf, der Verwendung oder der Unfähigkeit zur Ver-
wendung des Produkts entstehen. In keinem Fall übersteigt die Haftung 
von GLORIOUS den Einzelhandelskaufpreis des Produkts.

WARNUNG:
Das Produkt enthält kleine Teile, daher bitte außerhalb der Reich-
weite von Kindern unter 10 Jahren aufbewahren, um die Gefahr des 
Verschluckens zu vermeiden. Halten Sie das Produkt von Wasser und 
Feuchtigkeit fern. Um Brandgefahr zu vermeiden, schließen Sie das Pro-
dukt an eine Stromversorgung an, die den PS1-Anforderungen gemäß 
IEC/EN/UL 62368 entspricht und weniger als 15 W abgibt. Es besteht 
Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt 
wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß den Anweisungen. 
Der Betrieb dieses Geräts in einer Wohnumgebung kann zu Funkstörun-
gen führen. Die Batterie ist fest installiert und kann nicht ausgetauscht 
werden. Wenn eine Batterie das Ende ihrer Lebensdauer erreicht hat, 
sollte das gesamte Produkt ausgetauscht werden.

Wartung:
Seien Sie vorsichtig bei der Reinigung des Geräts. Wischen Sie ver-
schmutzte Oberflächen mit einem leicht feuchten Tuch ab und lassen 
Sie es trocknen. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel 
und halten Sie das Gerät nicht unter Wasser. Reinigen Sie das Gerät mit 
einem leichten Pinsel oder einer Druckluftdüse von Staub, Schmutz 
und Sand. 

Lagerungsbedingungen: Temperatur von -20 bis 45 ° C; Luftfeuchtigkeit 
<95% (RH)
Betriebsbedingungen: Temperatur von 0 bis 40° C; Luftfeuchtigkeit 
<90% (RH)

GLORIOUS GMMK NUMPAD:
Rated Power:  5 V⎓350 mA
Connectivity: Wired / Wireless
Wired mode: Detachable USB-C to USB-A cable
Battery: Li-ion polymer (3.7 V, 1200 mAh)
Charging time: 2.5 Hours

Wireless Mode:
Bluetooth Version: 5.0
Connectivity: Bluetooth™ Low Energy
Minimum range: 5 m
Transmission Power: 4 dBm
Transmission frequency range: 2.403-2.483 GHz
Battery Life: 28 Hours (Max RGB); 76 Hours (RGB Off)

Compatible with: Windows
Dimensions: 120.0 x 113.5 x 30.2 mm
Weight without Cable: 520 g

Setting Up:
We recommend that you charge your GMMK Numpad fully before 
using it for the first time in wireless mode. To do this, plug the USB A 
side of the cable into your computer, and plug in the other end into 
the USB C port on the front end of the Numpad. The Numpad can be 
used normally in wired mode.
Plug & Play: 
Plug the USB-C side of the included cable into your Numpad, and in-
sert the USB-A side into an open port on your computer. All necessary 
drivers will be installed automatically (Windows only).

Wireless Connection:
Pressing the key combination of (Num Lock + “+”) sends the Numpad 
into Bluetooth Pairing Mode, The Numpad will become discoverable 
to other Bluetooth compatible devices. To take complete control of 
your Numpad’s lighting, performance, shortcuts, and more detailed 
instructions, please visit: gloriousgaming.com/quickstart

Battery:
When your Numpad is low on battery, the side lights will breathe 
red. When the battery has been fully charged, the side lights will 
breathe green.

Battery Levels:
§ 0% - 25%: red
§ 26% - 60%: orange
§ 61% - 90%: yellow
§ 91% -100% (fully charged): static green

Reset:
You can reset the Numpad to factory settings. To do so, hold down the 
“Num Lock” key for 3 seconds, and while still holding down the “Num 
Lock” key, then press and hold the “/” for 2 seconds.
Note: This action will erase all profile information on the Numpad and 
reset all settings to factory default.

Support/Service:
If you have any questions or issues with your device, please do not 
hesitate to contact us. Alternatively, please visit us at  
www.gloriousgaming.com where you can find our frequently asked 
questions, troubleshooting tips, and other Glorious products.

Copyright and Intellectual Property Information: ©2022 Glorious 
LLC. All rights reserved. Glorious, GMMK, and ASCEND are registered, 
and all associated logos, names, brands, products, and services 
are either trademarks or registered trademarks and copyright of 
Glorious LLC. and/or affiliated companies in the United States or other 
countries. All other trademarks and trade names are the property 
of their respective owners and other company and product names 
mentioned herein may be trademarks of their respective companies. 
Glorious LLC (“Glorious”) may have copyright, trademarks, trade 
secrets, patents, patent applications, or other intellectual property 
rights (whether registered or unregistered) concerning the product 
in this guide. Furnishing of this guide does not give you a license to 
any such copyright, trademark, patent, or other intellectual property 
rights. The product may differ from pictures whether on packaging or 
otherwise. Glorious LLC assumes no responsibility for such differences 
or for any errors that may appear. Information contained herein is 
subject to change without notice.

Warranty:
2-year limited Manufacturer Warranty
The warranty does not cover damages as a result of opening the 
device

Limitation of Liability:
Glorious shall in no event be liable for any lost profits, loss of informa-
tion or data, special, incidental, indirect, punitive, or consequential or 
incidental damages arising in any way out of the distribution of, sale 
of, resale of, use of, or inability to use the Product. In no event shall 
GLORIOUS’s liability exceed the retail purchase price of the Product.

WARNING:
The product contains small parts, so please keep out of reach of chil-
dren below the age of 10 to avoid the risk of choking. Keep the prod-
uct away from water and moisture. To avoid the risk of fire, connect 
the product to a power supply that complies with PS1 requirements 
outlined in IEC/EN/UL 62368 and outputs less than 15w. Risk of explo-
sion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used bat-
teries according to the instructions. Operation of this equipment in a 
residential environment could cause radio interference. The battery is 
firmly installed, and cannot be replaced. If a battery has reached the 
end of its service life, the entire product should be replaced.

Maintenance:
Be careful when cleaning the product. Wipe dirty surfaces with a 
lightly damp cloth then let dry. Do not use chemical cleaners or run 
under water. Clean dust, debris, and sand from the product with a 
light brush or with a compressed air can.

Storage Condition: Temperature from -20 to 45 ° C; Humidity <95% 
(RH)
Operation Condition: Temperature from 0 to 40 ° C; Humidity <90% 
(RH)

Month and Year of Manufacture
To determine the month and year of manufacture of the product, 
please reference the serial number (S/N) on the label located on the 
bottom of the device. The year of manufacture can be identified by 
the fourth and fifth characters (YY) in the S/N sequence. The week of 
manufacture can be identified by the sixth and seventh characters 
(WW) in the S/N sequence. These two strings together identify the 
date of production.

 DC Voltage

General:
These terms shall be governed by and construed under the laws of 
the jurisdiction in which the Product was purchased. If any term here-
in is held to be invalid or unenforceable, then such term (in so far as 
it is invalid or unenforceable) shall be given no effect and deemed to 
be excluded without invalidating any of the remaining terms. Glorious 
reserves the right to amend any term at any time without notice.
FCC and ISED Canada Compliance Statements

This device complies with part 15 of the FCC Rules and Industry 
Canada’s license-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applica-
bles aux appareils radio exempts de licence.
Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage prejudiciable, et
(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage recu, y compris un brouil-
lage susceptible de provoquer un fonctionnement indesirable.

This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If 
this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off 
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by 
one or more of the following measures:
Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that 
to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the 
party responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.

FCC / IC Radiation Exposure Warning: This device complies with FCC 
radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment 
and it also complies with Part 15 of the FCC RF Rules. This equipment 
must be installed and operated in accordance with provided instruc-
tions and the antenna(s) used for this transmitter must be installed 
to provide a separation distance of at least 20 cm from all persons 

Monat und Jahr der Herstellung
Um den Monat und das Jahr der Herstellung des Produkts zu bestim-
men, beziehen Sie sich bitte auf die Seriennummer (S/N) auf dem Etikett 
auf der Unterseite des Geräts. Das Herstellungsjahr kann anhand des 
vierten und fünften Zeichens (YY) in der S/N-Sequenz ermittelt werden. 
Die Herstellungswoche kann durch das sechste und siebte Zeichen 
(WW) in der S/N-Sequenz identifiziert werden. Diese beiden Zeichenfol-
gen zusammen ergeben das Produktionsdatum.

 Gleichspannung

Allgemeines:
Diese Bedingungen unterliegen den Gesetzen des Landes, in dem das 
Produkt erworben wurde, und sind entsprechend auszulegen. Sollte 
eine der hierin enthaltenen Bestimmungen als ungültig oder nicht 
durchsetzbar erachtet werden, so hat diese Bestimmung (soweit sie 
ungültig oder nicht durchsetzbar ist) keine Wirkung und gilt als aus-
geschlossen, ohne dass die übrigen Bestimmungen dadurch ungültig 
werden. Glorious behält sich das Recht vor, jede Bedingung jederzeit 
und ohne Vorankündigung zu ändern.

RED-EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt [Glorious LLC], dass dieses Gerät mit den 
grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU konform ist.
Die vollständige Prüfung der EU-Konformitätserklärung 
ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.

gloriousgaming.com
Name des Herstellers: Glorious LLC
Adresse: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, 
USA
Kontaktperson: Shazim Mohammad
Name des Importeurs: Glorious PC Gaming GmbH
Adresse: 4., 5. Stock, Bahnhofstr. 38, 99084 Erfurt, Deutschland

Verpackungsentsorgung
Entsorgen Sie die Verpackungen nach Sorte. Sortieren Sie die 
Pappe und den Karton als Altpapier und die Folie als Wertstoff.

INFORMATIONEN ZU ELEKTRO- UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTEN
Korrekte Entsorgung dieses Produkts (Elektro- und Elektron-
ik-Altgeräte) Gilt in der Europäischen Union und anderen eu-
ropäischen Ländern mit getrennten Sammelsystemen) Diese 
Kennzeichnung auf dem Produkt oder in der dazugehörigen 
Literatur weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner 
Lebensdauer nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. 
Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche 
Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu 

vermeiden, trennen Sie dieses Produkt bitte von anderen Abfällen und 
recyceln Sie es verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Wiederver-
wendung von Materialressourcen zu fördern. Private Nutzer sollten sich 
entweder an den Händler wenden, bei dem sie dieses Produkt gekauft 
haben, oder an ihre örtliche Behörde, um zu erfahren, wo und wie sie 
diesen Artikel einem umweltgerechten Recycling zuführen können. 
Gewerbliche Nutzer sollten sich an ihren Lieferanten wenden und die 
Bedingungen des Kaufvertrags prüfen. Dieses Produkt darf nicht mit 
anderen gewerblichen Abfällen vermischt und entsorgt werden.

Batterien dürfen nicht in den Hausmüll geworfen werden!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, dafür 
zu sorgen, dass alle Batterien, unabhängig davon, ob sie 
Schadstoffe* enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in 
Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im Handel abgegeben 
werden, damit sie einer umweltgerechten Entsorgung 
zugeführt werden können. Die Batterie ist fest in das Gerät 

eingebaut und kann nur von einem Fachmann entfernt werden. Das 
Gerät muss daher bei einer speziellen Sammelstelle oder im Fachhandel 
abgegeben werden.
*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei
_________________________________________________________________________

TECLADO NUMÉRICO GMMK GLORIOUS:
Potencia nominal: 5 V⎓350 mA
Conectividad: con cable / inalámbrico
Modo con cable: Cable desmontable de USB-C a USB-A
Batería: Polímero de iones de litio (3,7 V, 1200 mAh)
Tiempo de carga: 2,5 horas

Modo inalámbrico:
Versión de Bluetooth: 5.0
Conectividad: Bluetooth™ de baja energía
Alcance mínimo: 5 m
Potencia de transmisión: 4 dBm
Rango de frecuencia de transmisión: 2,403-2,483 GHz
Duración de la batería: 28 horas (RGB máximo); 76 horas (RGB apagado)

Compatible con: Windows
Dimensiones: 120,0 x 113,5 x 30,2 mm
Peso sin cable: 520 g

Puesta en marcha:
Le recomendamos que cargue su teclado numérico GMMK por 
completo antes de utilizarlo por primera vez en modo inalámbrico. Para 
ello, conecte el lado USB A del cable en su ordenador, y conecte el otro 
extremo en el puerto USB C de la parte frontal del teclado numérico. El 
teclado numérico puede utilizarse normalmente en modo cableado.
Configuración automática: 
Conecte el lado USB-C del cable incluido en su teclado numérico, e 
inserte el lado USB-A en un puerto abierto de su ordenador. Todos los 
controladores necesarios se instalarán automáticamente (solo para 
Windows).

Conexión inalámbrica:
Presionando la combinación de teclas (Bloqueo numérico + «+») el 
teclado numérico entra en el modo de emparejamiento Bluetooth y será 
detectable por otros dispositivos compatibles con Bluetooth.
Para tener un control completo de la iluminación de su teclado 
numérico, el rendimiento, los accesos directos y las instrucciones más 
detalladas, visite: gloriousgaming.com/quickstart

Batería:
Cuando el teclado numérico tiene poca batería, las luces laterales se 
iluminan en rojo. Cuando la batería está completamente cargada, las 
luces laterales se iluminan en verde.

Niveles de batería:
§ 0% - 25%: rojo
§ 26% - 60%: naranja
§ 61% - 90%: amarillo
§ 91% -100% (totalmente cargada): verde estático

Restablecimiento:
Puede restablecer la configuración de fábrica del teclado numérico. Para 
ello, mantenga pulsada la tecla “Bloqueo numérico” durante 3 segundos 
y, sin soltarla, pulse la tecla «/» durante 2 segundos.
Nota:  Esta acción borrará toda la información del perfil del teclado 
numérico y restablecerá todos los ajustes a los valores de fábrica.

Soporte/Servicio:
Si tiene alguna pregunta o problema con su dispositivo, no dude en 
ponerse en contacto con nosotros. También puede visitarnos en www.
gloriousgaming.com donde podrá encontrar nuestras preguntas más 
frecuentes, consejos para solucionar problemas y otros productos de 
Glorious.

Información sobre derechos de autor y propiedad intelectual:
©2022 Glorious LLC. Todos los derechos reservados. Glorious, GMMK y 
ASCEND están registrados, y todos los logotipos asociados, nombres, 
marcas, productos y servicios son marcas comerciales o marcas regis-
tradas y derechos de autor de Glorious LLC. y/o compañías afiliadas en 
los Estados Unidos u otros países. Todas las demás marcas y nombres 
comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios y otros 
nombres de empresas y productos mencionados en este documento 
pueden ser marcas comerciales de sus respectivas empresas. Glorious 
LLC («Glorious») puede tener derechos de autor, marcas comerciales, 
secretos comerciales, patentes, solicitudes de patentes u otros derechos 
de propiedad intelectual (registrados o no) relativos al producto de esta 
guía. El suministro de esta guía no le otorga una licencia sobre dichos 
derechos de autor, marcas comerciales, patentes u otros derechos de 
propiedad intelectual. El producto puede diferir de las imágenes, ya 
sea en el embalaje o de otra manera. Glorious LLC no asume ninguna 
responsabilidad por dichas diferencias o por los errores que puedan 
aparecer. La información contenida en este documento está sujeta a 
cambios sin previo aviso.

Garantía:
2 años de garantía limitada del fabricante.
La garantía no cubre los daños como resultado de la apertura del 
dispositivo

Limitación de la responsabilidad:
Glorious no será en ningún caso responsable de ninguna pérdida de 
beneficios, pérdida de información o datos, daños especiales, incidental-
es, indirectos, punitivos o consecuentes que surjan de cualquier manera 
de la distribución, venta, reventa, uso o incapacidad de uso del producto. 
En ningún caso la responsabilidad de GLORIOUS superará el precio de 
compra del producto.

ADVERTENCIA:
El producto contiene piezas pequeñas, por lo que debe mantenerse 
fuera del alcance de los niños menores de 10 años para evitar el riesgo 
de asfixia.Mantenga el producto alejado del agua y la humedad. Para 
evitar el riesgo de incendio, conecte el producto a una fuente de 
alimentación que cumpla con los requisitos PS1 indicados en la norma 
IEC/EN/UL 62368 y que tenga una potencia inferior a 15 W.Riesgo de ex-
plosión si se sustituye la batería por otra de un tipo incorrecto. Deseche 
las baterías usadas de acuerdo con las instrucciones. El funcionamiento 
de este equipo en un entorno residencial podría causar interferencias de 
radio. La batería está firmemente instalada, y no puede ser reemplazada. 
Si una batería ha llegado al final de su vida útil, debe sustituirse todo 
el producto.

Mantenimiento:
Tenga cuidado al limpiar el producto. Limpie las superficies sucias con 
un paño ligeramente húmedo y luego déjelo secar. No utilice limpi-
adores químicos ni lo ponga debajo del agua.
Limpie el polvo, los residuos y la arena del producto con un cepillo suave 
o con un bote de aire comprimido.

Condiciones de almacenamiento: Temperatura de -20 a 45 °C; Hume-
dad <95 % (RH)
Condición de funcionamiento: Temperatura de 0 a 40 °C; Humedad 

GMMK
NUMPAD

<90 % (RH)
Mes y año de fabricación
Para determinar el mes y el año de fabricación del producto, consulte 
el número de serie (S/N) en la etiqueta situada en la parte inferior del 
dispositivo. El año de fabricación puede identificarse por los caracteres 
cuarto y quinto (AA) en la secuencia del S/N. La semana de fabricación 
puede identificarse mediante los caracteres sexto y séptimo (SS) de la 
secuencia S/N. Estas dos cadenas identifican conjuntamente la fecha 
de fabricación.

  Voltaje CC

General:
Estos términos se regirán e interpretarán según las leyes de la juris-
dicción en la que se compró el producto. Si cualquier término de este 
documento se considera inválido o inaplicable, entonces dicho término 
(en la medida en que sea inválido o inaplicable) no tendrá efecto y se 
considerará excluido sin invalidar ninguno de los términos restantes. 
Glorious se reserva el derecho de modificar cualquier término en cual-
quier momento sin previo aviso.

Declaración de conformidad de RED EU
Por la presente, [Glorious LLC], declara que este dispositivo 
cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones 
pertinentes de la Directiva 2014/53/UE. La prueba completa 
de la declaración de conformidad de la UE está disponible 
en la siguiente dirección de Internet:

 www.gloriousgaming.com
Nombre del fabricante: Glorious LLC
Dirección: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, 
USA
Persona de contacto: Shazim Mohammad
Nombre del importador: Glorious PC Gaming GmbH
Dirección: 4º, 5º piso, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084, Alemania

Eliminación de envases
Elimine los envases según su tipo. Clasifique el cartón y la cartu-
lina como residuos de papel y el film como material reciclable.

INFORMACIÓN SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS

Eliminación correcta de este producto (residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos) (Aplicable en la Unión Europea y 
otros países europeos con sistemas de recogida selectiva) 
Esta marca que aparece en el producto o en su literatura, 
indica que no debe eliminarse con otros residuos domésticos 
al final de su vida útil. Para evitar posibles daños al medio 
ambiente o a la salud humana por la eliminación incontro-
lada de residuos, separe este producto de otros tipos de 

residuos y recíclelo de forma responsable para promover la reutilización 
sostenible de los recursos materiales. Los usuarios domésticos deben 
ponerse en contacto con el minorista donde compraron este producto, 
o con la oficina gubernamental local, para obtener detalles sobre dónde 
y cómo pueden llevar este artículo a reciclar de forma segura para el 
medio ambiente. Los usuarios comerciales deben ponerse en contacto 
con su proveedor y comprobar los términos y condiciones del contrato 
de compra. Este producto no debe mezclarse con otros residuos comer-
ciales para su eliminación.

¡Las baterías no deben tirarse a la basura doméstica!
Como consumidor, tiene la obligación legal de asegurarse 
de que todas las baterías, independientemente de que con-
tengan o no sustancias nocivas*, se entreguen en un punto 
de recogida de su comunidad/distrito urbano o en el sector 
comercial, para que puedan ser llevadas a una instalación de 
eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente. 

La batería está firmemente instalada en el dispositivo y solo puede ser 
retirada por un especialista. Por lo tanto, el dispositivo debe entregarse 
en un punto de recogida especializado o en un comercio especializado.
*Marcado con: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = plomo
_________________________________________________________________________

PAVÉ NUMÉRIQUE GLORIOUS GMMK :
Puissance nominale : 5 V⎓350 mA
Connectivité : Filaire/Sans fil
Mode filaire : Câble USB-C vers USB-A détachable
Batterie : Li-ion polymère (3,7 V, 1200 mAh)
Temps de charge : 2,5 heures

Mode sans fil :
Version Bluetooth : 5,0
Connectivité : Bluetooth™ Low Energy
Portée minimale : 5 m
Puissance de transmission : 4 dBm
Plage de fréquences de transmission : 2 403-2 483 GHz
Autonomie de la batterie : 28 heures (RVB maximum) ; 76 heures 
(RVB éteint)

Compatible avec : Windows
Dimensions : 120,0 x 113,5 x 30,2 mm
Poids sans câble : 520 g

Configuration :
Nous vous recommandons de charger complètement votre pavé 
numérique GMMK avant de l’utiliser pour la première fois en mode 
sans fil. Pour ce faire, branchez le côté USB A du câble dans votre 
ordinateur, et branchez l’autre extrémité dans le port USB C à l’avant 
du pavé numérique. Le pavé numérique peut être utilisé normalement 
en mode filaire.

Branchez et jouez : 
Branchez le côté USB-C du câble fourni sur votre pavé numérique, puis 
insérez le côté USB-A dans un port ouvert de votre ordinateur. Tous 
les pilotes nécessaires seront installés automatiquement (Windows 
uniquement).

Connexion sans fil :
En appuyant sur la combinaison de touches (Verrouillage numérique + 
“ + ”), le pavé numérique passe en mode d’appairage Bluetooth. Le pavé 
numérique pourra être découvert par d’autres appareils compatibles 
Bluetooth. Pour prendre le contrôle complet de l’éclairage, des perfor-
mances, des raccourcis et des instructions plus détaillées de votre pavé 
numérique, visitez le site gloriousgaming.com/quickstart.

Batterie :
Lorsque la batterie de votre pavé numérique est faible, les lumières 
latérales s’allument en rouge. Lorsque la batterie est complètement 
chargée, les voyants latéraux sont verts.

Niveaux de batterie :
§ 0 % - 25 % : rouge
§ 26 % - 60 % : orange
§ 61 % - 90 % : jaune
§ 91 % -100 % (charge complète) : vert statique

Réinitialiser :
Vous pouvez réinitialiser le pavé numérique aux paramètres d’usine. 
Pour ce faire, maintenez la touche « Verrouillage numérique » enfoncée 
pendant 3 secondes et, tout en maintenant la touche « Verrouillage 
numérique » enfoncée, appuyez sur la touche « / » pendant 2 secondes.

Remarque : 
Cette action effacera toutes les informations de profil sur le pavé 
numérique et réinitialisera tous les paramètres aux valeurs d’usine 
par défaut.

Assistance/Service :
Si vous avez des questions ou des problèmes avec votre appareil, n’hési-
tez pas à nous contacter. Vous pouvez également nous rendre visite à 
l’adresse www.gloriousgaming.com où vous trouverez notre foire aux 
questions, des conseils de dépannage et d’autres produits Glorious
Informations sur le droit d’auteur et la propriété intellectuelle :
© 2022 Glorious LLC. Tous droits réservés. Glorious, GMMK et ASCEND 
sont des marques déposées, et tous les logos, noms, marques, produits 
et services associés sont des marques commerciales ou des marques 
déposées et des droits d’auteur de Glorious LLC. et/ou des sociétés 
affiliées aux États-Unis ou dans d’autres pays. Toutes les autres marques 
et noms commerciaux sont la propriété de leurs propriétaires respectifs 
et les autres noms de sociétés et de produits mentionnés dans le 
présent document peuvent être des marques de leurs sociétés respec-
tives. Glorious LLC (« Glorious ») peut détenir des droits d’auteur, des 
marques, des secrets commerciaux, des brevets, des demandes de bre-
vet ou d’autres droits de propriété intellectuelle (qu’ils soient enregistrés 
ou non) concernant le produit figurant dans ce guide. La fourniture de 
ce guide ne vous donne pas de licence sur ces droits d’auteur, marques, 
brevets ou autres droits de propriété intellectuelle. Le produit peut 
différer des photos, que ce soit sur l’emballage ou autre. Glorious LLC 
n’assume aucune responsabilité pour ces différences ou pour toute er-
reur qui pourrait apparaître. Les informations contenues dans le présent 
document sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.

Garantie :
Garantie limitée du fabricant de 2 ans.
La garantie ne couvre pas les dommages résultant de l’ouverture de 
l’appareil.

Limitation de la responsabilité :
Glorious ne sera en aucun cas responsable des pertes de profits, des 
pertes d’informations ou de données, des dommages spéciaux, acci-
dentels, indirects, punitifs ou consécutifs découlant de quelque manière 
que ce soit de la distribution, de la vente, de la revente, de l’utilisation 
ou de l’incapacité à utiliser le produit. En aucun cas, la responsabilité de 
GLORIOUS ne dépassera le prix d’achat au détail du produit.

AVERTISSEMENT :
Le produit contient de petites pièces, veuillez donc le tenir hors de 
portée des enfants de moins de 10 ans pour éviter tout risque d’étouffe-
ment. Conservez le produit à l’abri de l’eau et de l’humidité. Pour 
éviter tout risque d’incendie, connectez le produit à une alimentation 
électrique conforme aux exigences PS1 décrites dans la norme CEI/EN/
UL 62368 et produisant moins de 15 w. Risque d’explosion si la batterie 
est remplacée par un type incorrect. Mettez au rebut les batteries us-
agées conformément aux instructions. L’utilisation de cet appareil dans 
un environnement résidentiel peut provoquer des interférences radio. 
La batterie est fermement installée, et ne peut pas être remplacée. Si 
une batterie a atteint la fin de sa durée de vie, le produit entier doit 
être remplacé.

Maintenance :
Faites attention lorsque vous nettoyez le produit. Essuyez les surfaces 
sales avec un chiffon légèrement humide puis laissez sécher. N’utilisez 
pas de nettoyants chimiques et ne passez pas sous l’eau. Nettoyez la 

https://manuals.plus/m/d000544ebf67b4dc759fc152990540ca1f72699885743f3e155fd94f331027f7


INFORMAÇÕES SOBRE RESÍDUOS DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS 
E ELETRÓNICOS

Eliminação correta deste produto (resíduos de equipamen-
tos elétricos e eletrónicos) (Aplicável na União Europeia e 
noutros países europeus com sistemas de recolha diferen-
ciada de resíduos) A apresentação desta marca no produto 
indica que o mesmo não deve ser eliminado em conjunto 
com outros resíduos domésticos no término da sua vida útil. 
A fim de evitar possíveis danos para o ambiente ou para a 

saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de resíduos, 
separe este produto dos resíduos de outros tipos e recicle-o respon-
savelmente, de forma a promover a reutilização sustentável dos recur-
sos materiais. Os utilizadores domésticos devem contactar o retalhista 
ao qual compraram o produto, ou os serviços autárquicos locais, a fim 
de obterem mais informações sobre onde e como entregar este item 
para ser reciclado de forma ambientalmente segura. Os utilizadores 
empresariais devem contactar o seu fornecedor e consultar os termos e 
condições do contrato de compra. Este produto não deve ser misturado 
com outros resíduos comerciais destinados a eliminação.

As baterias não devem ser eliminadas em conjunto com o lixo 
doméstico!

Na qualidade de consumidor, encontra-se legalmente 
obrigado a garantir que todas as baterias, independen-
temente de conterem ou não substâncias nocivas*, são 
entregues num ponto de recolha da sua comunidade / do 
seu município, ou a qualquer entidade adequada do setor 
comercial, para que possam ser enviadas para um depósito 

de resíduos amigo do ambiente. A bateria encontra-se instalada de for-
ma permanente no dispositivo, pelo que só pode ser removida por um 
especialista. Por conseguinte, o dispositivo tem de ser entregue num 
ponto de recolha especializado ou a um retalhista especializado.
*Marcado com: Cd = cádmio, Hg = mercúrio, Pb = chumbo
_______________________________________________________________________

ЦИФРОВАЯ КЛАВИАТУРА GLORIOUS GMMK:
Питание:  5 В⎓350 мА
Подключени`е: проводное / беспроводное
Проводной режим: съемный кабель USB-C — USB-A
Аккумулятор: литий-ионный полимер (3,7 В, 1200 мА·ч)
Время зарядки: 2,5 часа

Беспроводной режим:
Версия Bluetooth: 5.0
Подключение: Bluetooth™ с низким энергопотреблением
Минимальный диапазон: 5 м
Мощность передачи: 4 дБм
Диапазон частот передачи: 2,403–2,483 ГГц
Срок службы аккумулятора: 28 часов (максимум RGB); 76 часов 
(RGB выключен)

Совместимо с: Windows
Размеры: 120,0 × 113,5 × 30,2 мм
Вес без кабеля: 520 г

Настройка:
Мы рекомендуем полностью зарядить цифровую клавиатуру GMMK 
перед первым использованием в беспроводном режиме. Для 
этого подключите кабель USB-A к компьютеру, а другой конец — к 
порту USB-C на передней панели цифровой клавиатуры. Цифровую 
клавиатуру можно использовать в проводном режиме как обычно.

Система Plug & Play: 
Подключите сторону USB-C прилагаемого кабеля к цифровой 
клавиатуре, а сторону USB-A — к открытому порту на своем 
компьютере. Все необходимые драйвера будут установлены 
автоматически (только в системе Windows).

Беспроводное соединение:
Нажатие комбинации клавиш («Num Lock» и «+») переводит 
цифровую клавиатуру в режим Bluetooth-сопряжения. Цифровая 
клавиатура становится доступной для обнаружения другими 
Bluetooth-совместимыми устройствами. Чтобы получить полный 
контроль над подсветкой, производительностью и сочетаниями 
клавиш, а также получить более подробные инструкции, зайдите 
на страницу gloriousgaming.com/quickstart

Аккумулятор:
Когда ваша цифровая клавиатура разряжена, боковое освещение 
станет красным. Когда аккумулятор будет полностью заряжен, 
боковое освещение станет зеленым.

Уровни заряда аккумулятора:
§ 0% – 25%: красный
§ 26% – 60%: оранжевый
§ 61% – 90%: желтый
§ 91% – 100% (полностью заряжен): постоянный зеленый

Сброс:
Вы можете сбросить цифровую клавиатуру до заводских настроек. 
Для этого удерживайте нажатой клавишу «Num Lock» в течение 3 
секунд, а затем, удерживая «Num Lock», нажмите и удерживайте 
клавишу «/» в течение 2 секунд.

Внимание: 
Это действие удалит все данные профиля на цифровой клавиатуре 
и сбросит все настройки до заводских.

Поддержка/обслуживание:
Если у вас есть какие-либо вопросы или проблемы с вашим 
устройством, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам. Кроме 
того, вы можете посетить наш сайт по адресу www.gloriousgaming.
com, где вы сможете найти ответы на частые вопросы, советы по 
устранению неполадок и другие товары Glorious.
Информация о правах и интеллектуальной собственности:
©2022 Glorious LLC. Все права защищены. Названия Glorious, GMMK 
и ASCEND зарегистрированы, и все соответствующие логотипы, 
названия, бренды, товары и услуги являются либо товарными 
знаками, либо зарегистрированными товарными знаками 
и авторскими правами Glorious LLC и/или аффилированных 
компаний в США или других странах. Все другие товарные 
знаки и торговые наименования являются собственностью 
соответствующих владельцев, а другие названия компаний 
и товары, упомянутые здесь, могут быть товарными знаками 
соответствующих компаний. Glorious LLC (далее «Glorious») может 
обладать авторскими правами, товарными знаками, коммерческой 
тайной, патентами, патентными заявками или другими правами 
на интеллектуальную собственность (зарегистрированными или 
незарегистрированными) в отношении товара, описанного в 
этом руководстве. Предоставление этого руководства не дает вам 
лицензии на такие авторские права, товарные знаки, патенты или 
другие права на интеллектуальную собственность. Товар может 
отличаться от изображения на упаковке или иным образом. Glo-
rious LLC не несет ответственности за такие различия или любые 
ошибки, которые могут возникнуть. Информация, содержащаяся 
здесь, может быть изменена без предварительного уведомления.

Гарантия:
2-летняя ограниченная гарантия производителя
Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в 
результате вскрытия устройства

Ограничение ответственности:
Glorious ни при каких обстоятельствах не будет нести 
ответственности за любую упущенную выгоду, потерю информации 
или данных, а также особый, случайный, косвенный, штрафной 
или последующий или случайный ущерб, возникший каким-либо 
образом в результате распространения, продажи, перепродажи, 
использования или невозможности использования Товара. Ни 
при каких обстоятельствах ответственность GLORIOUS не может 
превышать розничную цену Товара.

ВНИМАНИЕ:
Товар содержит мелкие детали, поэтому держите его в месте, 
недоступном для детей в возрасте до 10 лет, чтобы избежать риска 
удушья. Держите товар подальше от воды и влаги. Во избежание 
возгорания подключайте товар к источнику питания, который 
соответствует требованиям PS1, изложенным в IEC/EN/UL 62368, и 
имеет выходную мощность менее 15 Вт. При замене аккумулятора 
на другой аккумулятор неподходящего типа существует 
опасность взрыва. Утилизируйте использованные аккумуляторы в 
соответствии с инструкциями. Эксплуатация данного оборудования 
в жилых помещениях может вызвать радиопомехи. Аккумулятор 
надежно установлен и не подлежит замене. Если срок службы 
аккумулятора подошел к концу, следует заменить весь товар.
Обслуживание: Соблюдайте осторожность при очистке товара. 
Протрите грязные поверхности слегка влажной тканью и дайте 
поверхности высохнуть. Не используйте химические чистящие 
средства и не мойте товар под водой. Очищайте товар от пыли, 
мусора и песка с помощью легкой щетки или баллончика со 
сжатым воздухом.

Условия хранения: температура от -20 до 45°С; влажность <95% 
(относительная)
Условия эксплуатации: температура от 0 до 40°С; влажность <90% 
(относительная)

Месяц и год изготовления
Чтобы определить месяц и год изготовления товара, посмотрите на 
серийный номер (S/N) на этикетке, расположенной в нижней части 
устройства. Год изготовления можно определить по четвертому 
и пятому символу (YY) в последовательности S/N. Неделю 
изготовления можно определить по шестому и седьмому символу 
(WW) в последовательности S/N. Эти две строки вместе определяют 
дату производства.

  Постоянный ток

Общее:
Настоящие условия регулируются и толкуются в соответствии с 
законами юрисдикции, в которой Товар был приобретен. Если 
какое-либо условие в настоящем документе будет признано 
недействительным или не имеющим исковой силы, то такое 
условие (в той мере, в какой оно является недействительным или 
не имеющим исковой силы) не будет иметь силы и будет считаться 
исключенным без аннулирования какого-либо из оставшихся 
условий. Glorious оставляет за собой право изменять любые 
условия в любое время без предварительного уведомления.

Утилизация упаковки
Утилизируйте упаковку в соответствии с ее видом. 
Сортируйте картон и картон как макулатуру, а пленку – как 
перерабатываемый материал.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И 
ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Правильная утилизация этого товара (электрического и 
электронного оборудования) (Применимо в Евросоюзе 
и других европейских странах с системами раздельного 
сбора мусора) Эта маркировка на изделии или в 
документации к нему указывает на то, что его нельзя 
утилизировать вместе с другими бытовыми отходами 
по окончании срока службы. Чтобы предотвратить 
возможный вред для окружающей среды или здоровья 

человека в результате неконтролируемой утилизации отходов, 
отделяйте их от других видов отходов и перерабатывайте 
ответственно, чтобы способствовать устойчивому повторному 
использованию материальных ресурсов. Бытовым пользователям 
следует обратиться либо к розничному продавцу, у которого они 
приобрели этот товар, либо в местное государственное учреждение, 
чтобы узнать, где и как они могут сдать этот товар для экологически 
безопасной переработки. Бизнес-пользователи должны связаться 
со своим поставщиком и проверить условия договора купли-
продажи. Этот товар нельзя смешивать с другими коммерческими 
отходами для утилизации.

Аккумуляторы нельзя выбрасывать в бытовой мусор!
Как потребитель, вы по закону обязаны обеспечить, 
чтобы все аккумуляторы, независимо от того, содержат 
ли они вредные вещества или нет*, были сданы в пункт 
сбора в вашем населенном пункте/городском округе 
или в коммерческом секторе, чтобы их можно было 
доставить в экологически чистое предприятие по 

утилизации отходов. Аккумулятор прочно установлен в устройстве 
и может быть извлечен только специалистом, поэтому устройство 
необходимо сдать в специализированный пункт сбора или 
специализированному продавцу.
* Отметка: Cd = кадмий, Hg = ртуть, Pb = свинец
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DIGITALT TANGENTBORD GLORIOUS GMMK:
Nominell effekt: 5 V⎓350 mA
Anslutningsmöjligheter: Trådbunden / trådlös
Trådbundet läge: USB-C till USB-A-kabel
Batteri: Batteri: Batteri Li-ion-polymer (3,7 V, 1200 mAh)
Laddningstid: 2,5 timmar

Trådlöst läge:
Bluetooth-version: 5.0
Anslutning: Bluetooth™ Low Energy
Minsta räckvidd: 5 m
Sändningseffekt: 4 dBm
Överföringsfrekvensområde: 2,403-2,483 GHz
Batteritid: 28 timmar (Max RGB); 76 timmar (RGB avstängd)

Kompatibel med: Windows
Mått: 120,0 x 113,5 x 30,2 mm
Vikt utan kabel: 520 g

Uppsättning:
Vi rekommenderar att du laddar GMMK Numpad helt innan du an-
vänder den för första gången i trådlöst läge. För att göra detta ansluter 
du kabelns USB A-sida till datorn och ansluter den andra änden till USB 
C-porten på framsidan av Digitalt tangentbord. Digitalt tangentbord 
kan användas normalt i trådbundet läge.
Plug & Play: Koppla in USB-C-sidan av den medföljande kabeln i din 
Digitalt tangentbord och sätt in USB-A-sidan i en öppen port på datorn. 
Alla nödvändiga drivrutiner installeras automatiskt (endast Windows).

Trådlös anslutning:
Om du trycker på tangentkombinationen (Digitalt lås + “+”) går Digitalt 
tangentbord in i Bluetooth-parningsläget, vilket gör att Digitalt tangent-
bord kan upptäckas av andra Bluetooth-kompatibla enheter.
Om du vill ta fullständig kontroll över din Digitalt tangentbord be-
lysning, prestanda, genvägar och mer detaljerade instruktioner kan du 
besöka: gloriousgaming.com/quickstart.

Batteri:
När din Digitalt tangentbord har lågt batteri kommer sidolamporna 
att andas rött. När batteriet har laddats helt kommer sidolamporna 
att lysa grönt.

Batterinivåer:
§ 0% - 25%: röd
§ 26 % - 60 %: orange
§ 61 % - 90 %: gul
§ 91 % - 100 % (fullt laddat): statisk grön färg.

Återställning:
Du kan återställa Digitalt tangentbord till fabriksinställningarna. Detta 
gör du genom att hålla ned “ Digitalt lås “-tangenten i 3 sekunder och 
medan du fortfarande håller ned “ Digitalt lås “-tangenten trycker du 
på “/” i 2 sekunder.

Observera: Denna åtgärd raderar all profilinformation på Digitalt tan-
gentbord och återställer alla inställningar till fabriksinställningarna.

Support/Service:
Om du har några frågor eller problem med din enhet, tveka inte att 
kontakta oss. Alternativt kan du besöka oss på www.gloriousgaming.
com där du hittar våra vanliga frågor, tips för felsökning och andra 
Glorious-produkter.

Information om upphovsrätt och immateriella rättigheter:
©2022 Glorious LLC. Alla rättigheter förbehållna. Glorious, GMMK och AS-
CEND är registrerade, och alla tillhörande logotyper, namn, varumärken, 
produkter och tjänster är antingen varumärken eller registrerade var-
umärken och upphovsrätt för Glorious LLC. och/eller närstående företag 
i USA eller andra länder. Alla andra varumärken och handelsnamn tillhör 
respektive ägare och andra företags- och produktnamn som nämns 
här kan vara varumärken som tillhör respektive företag. Glorious LLC 
(“Glorious”) kan ha upphovsrätt, varumärken, affärshemligheter, patent, 
patentansökningar eller andra immateriella rättigheter (registrerade 
eller oregistrerade) avseende produkten i den här handboken. Att 
tillhandahålla den här handboken ger dig inte någon licens till någon 
sådan upphovsrätt, varumärke, patent eller annan immateriell rättighet. 
Produkten kan skilja sig från bilderna på förpackningen eller på 
annat sätt. Glorious LLC tar inget ansvar för sådana skillnader eller för 
eventuella fel som kan förekomma. Informationen i detta dokument kan 
ändras utan föregående meddelande.

Garanti:
2 års begränsad ttillverkargarant
Garantin täcker inte skador till följd av att enheten öppnas.

Begränsning av ansvar:
Glorious ska under inga omständigheter vara ansvarig för förlorad 
vinst, förlust av information eller data, särskilda, tillfälliga, indirekta, 
straffskador eller följdskador eller tillfälliga skador som på något sätt 
uppstår till följd av distributionen av, försäljningen av, återförsäljningen 
av, användningen av eller oförmågan att använda produkten. GLORIOUS 
ansvar får under inga omständigheter överstiga produktens inköpspris 
i detaljhandeln.

VARNING:
Produkten innehåller små delar, så håll den utom räckhåll för barn 
under 10 år för att undvika risk för kvävning. Håll produkten borta från 
vatten och fukt. För att undvika risk för brand ska du ansluta produkten 
till ett nätaggregat som uppfyller PS1-kraven som beskrivs i IEC/EN/UL 
62368 och som matar ut mindre än 15w. Explosionsrisk om batteriet byts 
ut mot en felaktig typ. Kassera förbrukade batterier i enlighet med an-
visningarna. Drift av den här utrustningen i en bostadsmiljö kan orsaka 
radiostörningar. Batteriet är fast installerat och kan inte bytas ut. Om ett 
batteri har nått slutet av sin livslängd ska hela produkten bytas ut.

Underhåll:
Var försiktig när du rengör produkten. Torka av smutsiga ytor med en 
lätt fuktig trasa och låt sedan torka. Använd inte kemiska rengörings-
medel och kör inte under vatten. Rengör damm, skräp och sand från 
produkten med en lätt borste eller med en tryckluftsdunk.

Förvaringsförhållande: Temperatur från -20 till 45 ° C; Luftfuktighet 
<95% (RH).
Driftsförhållande: Temperatur från 0 till 40 ° C; Luftfuktighet <90% (RH).

Tillverkningsmånad och tillverkningsår
För att fastställa produktens tillverkningsmånad och tillverkningsår 
hänvisar du till serienumret (S/N) på etiketten som finns på enhetens 
undersida. Tillverkningsåret kan identifieras genom det fjärde och 
femte tecknet (YY) i S/N-sekvensen. Tillverkningsveckan kan identifieras 
genom det sjätte och sjunde tecknet (WW) i S/N-sekvensen. Dessa två 
strängar identifierar tillsammans tillverkningsdatumet.
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Allmänt:
Dessa villkor ska regleras av och tolkas enligt lagarna i den jurisdiktion 
där produkten köptes. Om något villkor i detta avtal anses vara ogiltigt 
eller ogenomförbart ska detta villkor (i den mån det är ogiltigt eller 
ogenomförbart) inte ha någon verkan och anses vara uteslutet utan att 
något av de återstående villkoren blir ogiltigt. Glorious förbehåller sig 
rätten att ändra alla villkor när som helst utan föregående meddelande.

RED EU:s försäkran om överensstämmelse
Härmed förklarar [Glorious LLC] att denna produkt uppfyller 
de väsentliga kraven och andra relevanta bestämmelser i 
direktiv 2014/53/EU.
Det fullständiga testet av EU-försäkran om överensstäm-
melse finns på följande Internetadress: 

www,gloriousgaming.com
Tillverkarens namn: Glorious LLC
Adress: 13809 Research Blvd, Suite 500 PMB 93206, Austin, TX 78750, 
USA
Kontaktperson: Shazim Mohammad
Importörens namn: Glorious PC Gaming GmbH
Adress: GmbH: 4th, 5th floor, Bahnhofstr. 38, Erfurt 99084,Tyskland

Bortskaffande av förpackningar
Kassera förpackningen i enlighet med typen. Sortera kartong 
och papp som returpapper och film som återvinningsbart 
material.

INFORMATION OM AVFALL AV ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK 
UTRUSTNING

Korrekt bortskaffande av denna produkt (avfall av elektrisk 
och elektronisk utrustning) (Gäller i Europeiska unionen och 
andra europeiska länder med system för separat insamling) 
Denna märkning som visas på produkten eller dess litteratur 
anger att den inte får kastas tillsammans med annat hushåll-
savfall i slutet av sin livslängd. För att förhindra eventuella 
skador på miljön eller människors hälsa till följd av okontrol-
lerad avfallshantering bör du sortera detta från andra typer 

av avfall och återvinna det på ett ansvarsfullt sätt för att främja hållbar 
återanvändning av materialresurser. Användare i hushållen bör kontakta 
antingen den återförsäljare där de köpte den här produkten eller sitt 
lokala myndighetskontor för att få information om var och hur de kan 
lämna den här produkten för miljösäker återvinning. Företag bör kontak-
ta sin leverantör och kontrollera villkoren i köpeavtalet. Denna produkt 
får inte blandas med annat kommersiellt avfall för bortskaffande.

Batterier får inte slängas i hushållssoporna!
Som konsument är du enligt lag skyldig att se till att alla 
batterier, oavsett om de innehåller skadliga ämnen* eller inte, 
lämnas in på ett insamlingsställe i ditt samhälle/stadsområde. 
eller till den kommersiella sektorn, så att de kan lämnas till 
en miljövänlig avfallshanteringsanläggning. Batteriet är fast 
monterat i enheten och kan endast tas bort av en specialist. 

Enheten måste därför lämnas in på ett specialiserat insamlingsställe eller 
till en specialiserad detaljhandel.
*Märkt med: Cd = kadmium, Hg = kvicksilver, Pb = bly.
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GLORIOUS GMMK NUMPAD:
Maksimum Güç:  5 V⎓350 mA
Bağlanabilirlik: Kablolu / Kablosuz
Kablolu mod: Çıkarılabilir USB-C to USB-A kablo
Batarya: Li-ion polymer (3.7 V, 1200 mAh)
Şarj süresi: 2,5 Saat

Kablosuz Mod:
Bluetooth Version: 5.0
Bağlanabilirlik: Bluetooth™ Düşük Enerji
Minimum aralık: 5 m
Aktarım Gücü: 4 dBm
Aktarım frekans aralığı: 2.403-2.483 GHz
Batarya Ömrü: 28 Saat (Max RGB); 76 Saat (RGB Kapalı)

Uyumluluk: Windows
Ebat: 120,0 x 113,5 x 30,2 mm
Kablo hariç ağırlık: 520 g

Kurulum:
GMMK Numpad’inizi kablosuz modda ilk kullanımınızdan önce tamamen 
şarj etmenizi öneririz. Bunu yapmak için, kablonun USB A ucunu bilgisa-
yarınıza takın, diğer ucunu da Numpad’in ön tarafındaki USB C girişine 
takın. Numpad, kablolu modda normal şekilde kullanılabilir. 
Tak-Çalıştır:  Gelen kablonun USB-C ucunu Numpad’inize takın, USB-A 
ucunu ise bilgisayarınızdaki açık bir girişe takın. Gerekli tüm sürücüler 
otomatik olarak kurulacaktır. (sadece Windows’ta).

Kablosuz Bağlantı:
(Num Lock + “+”) tuş kombinasyonuna basmak, Numpad’i Bluetooth 
Eşleştirme Modu’na alacaktır ve Numpad, Bluetooth uyumlu diğer 
cihazlar tarafından algılanabilir olacaktır.
Numpad’inizin aydınlanma, performans ve kısayollarının tam denetimini 
elinize almak ve daha detaylı talimatlar için, lütfen ziyaret edin:  
gloriousgaming.com/quickstart

Batarya:
Numpad’inizin şarjı düşükse yan ışıklar kırmızı renkte yanıp sönece-
ktir. Batarya tamamen şarj olduğunda, yan ışıklar yeşil renkte yanıp 
sönecektir.

Batarya Seviyeleri:
§ %0 - %25: kırmızı
§ %26 - %60: turuncu
§ %61 - %90: sarı
§ %91 - %100 (tam şarj): sabit yeşil

Sıfırlama:
Numpad’i fabrika ayarlarına sıfırlayabilirsiniz. Bunu yapmak için, “Num 
Lock” tuşunu 3 saniye basılı tutun ve “Num Lock” tuşuna hâlâ basarken, 
“/” tuşuna basıp 2 saniye basılı tutun.
Not:  Bu eylem Numpad’deki bütün profil bilgilerini siler ve tüm ayarları 
fabrika varsayılanlarına sıfırlar.

Destek/Servis:
Eğer cihazınızla ilgili bir sorunuz veya sorununuz varsa, lütfen bizimle 
iletişime geçmekten çekinmeyin. Alternatif olarak lütfen sık sorulan soru-
ları, sorun giderme ipuçlarını ve diğer Glorious ürünlerini bulabileceğiniz 
websitemizi www.gloriousgaming.com adresinden ziyaret edin.

Telif Hakkı ve Fikri Mülkiyet Bilgileri:
©2022 Glorious LLC. Her hakkı saklıdır. Glorious, GMMK ve ASCEND 
tescillidir ve tüm ilişkili logolar, isimler, markalar, ürünler ve hizmetler ya 
ticari markadır ya da tescilli ticari markadır ve Glorious LLC. ve/veya ABD 
veya diğer ülkelerdeki bağlı ortaklarının fikri mülkiyetidir. Diğer bütün 
ticari marka ve isimler asıl sahiplerinin mülkiyetidir ve burada bahsedilen 
firma ve ürün isimleri ilgili firmaların ticari markaları olabilir. Glorious LLC 
(“Glorious”), bu kılavuzdaki ürünle ilgili telif hakkına, ticari markaya, ticari 
sırlara, patentlere, patent başvurularına veya başka fikri fikri mülkiyet 
haklarına (tescilli olsun ya da olmasın) sahip olabilir. Bu kılavuzu temin 
etmeniz size telif hakkı, ticari marka, patent veya diğer fikri mülkiyet hak-
ları gibi hiçbir hak için bir lisans sağlamaz. Ürün, gerek paket üzerindeki 
gerek diğer resimlerden farklılık gösterebilir. Glorious LLC bu tür fark-
lardan veya oluşabilecek hatalardan ötürü hiçbir sorumluluk üstlenmez. 
Burada yer alan bilgiler bildirimde bulunulmadan değiştirilebilir. 

Garanti:
2 yıl sınırlı Üretici Garantisi
Garanti, cihazın açılmasının sonucu olarak meydana gelen zararları 
kapsamaz

Sorumluluğun Sınırlandırılması:
Glorious; hiçbir kâr mahrumiyetinden, bilgi veya veri kaybından, Ürün’ün 
dağıtımı, satışı, yeniden satışı, kullanımı veya kullanılamamasından 
herhangi bir şekilde doğabilecek özel, tesadüfi, dolaylı, cezai, önemli veya 
önemsiz hiçbir zarardan hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. Hiçbir şekilde 
GLORIOUS’un sorumluluğu, Ürün’ün perakende satış fiyatını aşamaz.

UYARI:
Ürün küçük parçalar içermektedir, dolayısıyla yutma riskini önlemek 
için lütfen 10 yaşın altındaki çocukların ulaşamayacakları yerde saklayın.
Ürünü su ve nemden uzak tutun. Yanma riskine karşı ürünü, IEC/EN/UL 
62368’de belirtilen PS1 gereksinimlerini karşılayan ve 15w’dan daha düşük 
çıkışı olan bir güç kaynağına bağlayın. Batarya yanlış bir tür ile değiştir-
ilmişse patlama riski vardır. Kullanılmış bataryaları talimatlara uygun 
şekilde ortadan kaldırın. Bu donanımın bir yerleşim yerinde çalştırılması 
radyo parazitine sebep olabilir.  Batarya yerine sabit bir şekilde monte 
edilmiştir ve değiştirilemez. Eğer bir batarya hizmet ömrünün sonuna 
ulaşmışsa, tüm ürün değiştirilmelidir.

Bakım:
Ürünü temizlerken dikkatli olun. Kirli yüzeyleri hafif nemli bir bezle silin 
ve kurumaya bırakın. Kimyasal temizleyici kullanmayın veya suyun altına 
tutmayın. Üründeki tozu, kırıntıları ve kumu yumuşak bir fırçayla veya 
basınçlı hava spreyiyle temizleyin.

Saklama Koşulları: Sıcaklık -20 ile 45 °C arası; Nem <%95 (RH)
Çalıştırma Koşulları: Sıcaklık 0 ile 40 °C arası; Nem <%90 (RH)

Üretim Ayı ve Yılı
Ürünün üretim ayının ve yılının belirlenmesi için lütfen cihazın alt 
kısmında bulunan etiketteki seri numarasına (S/N) bakın. Üretim yılı 
S/N dizilimindeki dördüncü ve beşinci karakterler (YY) ile belirlenebilir. 
Üretim haftası S/N dizilimindeki altıncı ve yedinci karakterler (HH) ile 
belirlenebilir. Bu iki dizi birlikte üretim tarihini gösterir.
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Genel:
Bu koşullar, Ürün’ün satın alındığı yargı bölgesindeki kanunlar tarafından 
sınırlanacak ve yorumlanacaktır. Bu koşullardan herhangi biri geçersiz 
veya uygulanamaz bulunursa, o koşul (geçersiz veya uygulanamaz 
olduğu müddetçe) etkisiz olacak ve diğer koşulların hiçbirini geçersiz 
kılmadan hariç tutulacaktır. Glorious herhangi bir koşulu bildirimde 
bulunmadan değiştirebilme hakkını saklı tutar.

Paketin İmhası
Paketi türüne bağlı olarak imha edin. Karton veya mukavva pake-
ti atık kâğıt olarak, film paketi ise geri dönüştürülebilir materyal 
olarak sınıflandırın.

ATIK ELEKTRİKLİ VE ELEKTRONİK DONANIM BİLGİLERİ
Bu Ürünün Doğru İmhası (Atık Elektrikli ve Elektronik 
Donanım) (Avrupa Birliği ve diğer Avrupa ülkelerinde ayrı 
toplama sistemleriyle uygulanabilir) Ürünün üzerinde veya 
basılı materyallerinde gösterilen bu işaret, çalışma ömrünün 
sonunda ürünün diğer ev atıklarıyla imha edilmemesi ger-
ektiğini gösterir. Kontrol dışı atık imhası ile çevreye ve insan 
sağlığına verilebilecek olası zararları önlemek için, lütfen 

bunu diğer türdeki atıklardan ayırın ve maddi kaynakların sürdürüle-
bilir yeniden kullanımını desteklemek için sorumlu bir şekilde geri 
dönüşümünü sağlayın. Ev kullanıcıları, ürünü çevre açısından güvenli bir 
şekilde nerede ve nasıl geri dönüştürebilecekleri hakkında detaylı bilgi 
için ya ürünü satın aldıkları perakendeciyle ya da yerel devlet daireleriyle 
irtibata geçmelidir. İşletme kullanıcıları tedarikçilerine ulaşmalı ve satın 
alım sözleşmesindeki şartlar ve koşulları incelemelidirler. Bu ürün imha 
edilirken diğer ticari atıklarla karıştırılmamalıdır.

Bataryalar evin çöpüne atılmamalıdır!
Bir tüketici olarak, çevre dostu bir atık imha tesisine 
ulaştırılabilmeleri için zararlı maddeler* içersin ya da 
içermesin tüm bataryaların, topluluğunuzdaki/kentsel bölg-
enizdeki bir toplama noktasına ya da bir ticari bölgeye teslim 

edilmesini sağlamaktan yasal olarak sorumlusunuz. Batarya cihaza 
sıkıca monte edilmiştir ve sadece uzman birisi tarafından çıkarılabilir. Bu 

nedenle cihaz, uzmanlaşmış bir toplama noktasına veya uzmanlaşmış bir 
perakendeciye teslim edilmelidir.
*Şunlarla işaretlenmiş: Cd = kadmiyum, Hg = civa, Pb = kurşun

_____________________________________________________________________
GLORIOUS GMMK 數字鍵盤：
額定功率:5V⎓350 mA
連接:有線/無線

有線模式：可拆卸的USB-C轉USB-A傳輸線
電池：鋰離子聚合物電池 (3.7 V, 1200 mAh)
充電時間：2.5小時

無線模式：
藍牙版本：5.0
連接：Bluetooth™ 低功耗
最小範圍：5公尺
傳輸功率：4 dBm
傳輸頻率範圍：2.403-2.483 GHz
電池壽命：28小時（最大RGB）；76小時（RGB關閉）

相容：Windows
尺寸：120.0 x 113.5 x 30.2毫米
重量（不含傳輸線）：520公克

設置：
我們建議在首次使用無線模式之前，先將您的GMMK 數字鍵盤完全充電。為此，將
USB-A端的傳輸線插入您的電腦，並將另一端插入數字鍵盤前端的USB-C接口。在
有線模式時，數字鍵盤可以正常使用。

即插即用：
將隨附傳輸線的USB-C端插入數字鍵盤，然後將USB-A端插入您電腦上的開放式接
口。所需的驅動程序將自動安裝好（僅限 Windows）。

無線連線：
按下（Num Lock + “+”）組合按鍵，將數字鍵盤傳送到藍牙配對模式。數字鍵盤將可
以被其他藍牙相容設備搜尋。
若要完全控制數字鍵盤的燈光、效能、快捷鍵，以及更多的詳細說明，請瀏覽：
gloriousgaming.com/quickstart

電池：
當您的鍵盤處於電量不足時，側邊的燈會變紅色。當電池充滿電時，側邊的燈會
變綠色。
電池程度:
§ 0% - 25%: red：紅色
§ 26% - 60%：橘色
§ 61% - 90%：黃色
§ 91% -100% (完全充電): 停滯的綠色

重置：
您可以將數字鍵盤重置為原廠設定。為此，按住”Num Lock”鍵3秒鐘，然後繼續按
住”Num Lock”鍵，再來，同時按住”/”鍵2秒鐘。 
注意： 
這個動作會清除所有在數字鍵盤的個人檔案資訊，並將所有設定重置成原廠預設值。

支援/服務：
如果您對於您的裝置的有任何的問題或狀況，歡迎與我們聯繫。或者，請瀏覽我們的
網站：www.gloriousgaming.com ，在裡面，您可以找到常見問題、疑難排解提示，
和其他Glorious的產品。

版權和智慧財產權資訊：
©2022 Glorious LLC.保留所有權利。 Glorious, GMMK, 和 ASCEND 已註冊，所有
相關標誌、名稱、品牌、產品，以及服務均為Glorious LLC. 和/或其在美國或其他國
家之附屬公司的商標或註冊商標和版權。所有其他的商標和商品名稱均為各自所有
者的財產，此處提及的其他公司和商品名稱可能是其各自公司的商標。Glorious LLC 
(“Glorious”) 可能擁有本指南中有關產品的版權、商標、營業秘密、專利、專利申
請，或其他智慧財產權（無論是註冊或未註冊）。提供本指南並不授予您任何此類版
權、商標、專利，或其他智慧財產權的許可。產品可能與包裝或其他方面的圖片有所
不同。Glorious LLC對此類差異或可能出現的任何錯誤不承擔任何責任。此處包含的
資訊如有變更，恕不另行通知。

保固：
2年有限製造商保固
保固不包含因打開設備而造成的損壞

責任限制條款：
Glorious在任何情況下，均不對因分銷、銷售、轉售、使用或無法使用本產品而以任
何方式造成任何利潤損失、資料或數據遺失，及特殊、附帶、間接、懲罰性或附帶損
失負責。在任何情況下，GLORIOUS的責任均不得超過產品的零售價。

警告：
本產品包含小零件，所以請放置在10歲以下兒童觸碰不到的地方，以避免窒息風險。
請將產品遠離有水或潮溼的地方。
為避免火災危險，請將產品連接到符合IEC/EN/UL 62368中規定的PS1要求，且輸
出小於15w的電源。
如果電池被不正確的型號替換，可能會有爆炸風險。
請依照說明處理已使用過的電池。
在住宅環境中操作此裝置可能會造成無線電干擾。
電池已被牢固安裝，且無法更換。如果電池已達使用壽命，則應更換整個產品。

保養：
清潔產品時，請小心注意。 用微濕的布擦拭髒兮兮的表面，然後讓它自然乾。 請勿
使用化學清潔劑或在水下使用。
用輕刷具或壓縮空氣罐清潔產品中的灰塵、碎屑和沙子。.

儲存條件: 溫度從-20° C到45 ° C；溼度 <95% (RH)
操作條件: 溫度從0° C到40 ° C；溼度<90% (RH)

製造月份和年份
要確定產品的製造月份和年份，請參考裝置底部標籤上的序號（S/N）。製造年份可
以透過S/N序列中的第四個和第五個字元（YY）來識別。製造周可以透過S/N序列中
的第六個和第七個字元（WW）來識別。這兩個字串合起來就可辨識出生產日期。

DC Voltage

一般條款：
這些條款應受產品購買地的司法管轄區的法律管轄和詮釋。如果此處的任何條款被認
定為無效或不能強制執行，則該條款（只要在其無效或不能強制執行的範圍）將不
生效，並被視為排除在外，而不使任何其餘條款失效。Glorious保留隨時修改任何條
款的權利，恕不另行通知。

包裝處置
根據類型處理包裝。將紙板跟紙箱分類為廢紙，將薄膜分類為可回收材料。

廢棄電器電子裝置資訊
正確處置本產品（廢棄電器電子裝置）

（適用於歐盟和其他具有獨立收集系統的歐洲國家）
產品或其印刷品顯示的這個標記表明，在其使用壽命結束時，它不應與
其他家庭廢棄物一起處理。為防止不可控廢棄物處理對環境或人體健康
造成危害，請將它與其他類型的廢棄物分開，並負責任地回收，以促進
物質資源的可持續再利用。家庭用戶應聯繫他們購買此產品的零售商或
當地政府辦公室，以了解他們可以在何處及如何將此物品用於環保回收
的詳細資訊。商業用戶應聯絡他們的供應商，並檢視購買合約的條款和

條件。本產品不應與其他商業廢棄物混合進行處理。

電池不得扔進家庭垃圾裡！
作為消費者，您有法律義務確保所有的電池，無論它們是否含有有害物
質*，都要將它們交給您的社區/城市區域的收集站。或到商業部門，以
便他們交付到環保廢棄物處理場所。電池已被牢固安裝在裝置裡，僅有
專家能夠取出。因此，本裝置需要交給專門的收集站或專門的零售商。
*標記： Cd = 鎘，Hg = 汞， Pb = 鉛
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Manufacturer's Name: Glorious LLC 

Product Name: Wireless keyboard 

Trade Mark: Glorious 

Model number: GMMK Numpad 

This device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 

2014/53/EU. All essential radio test suites have been carried out. 

The device complies with RF specifications when the device used at 5mm from your body. 

The product shall only be connected to a USB interface of version USB2.0 

RF Secification: 

Function Operation Frequency 
Max RF 

outputpower: 
Limit 

BLE 2402MHz–2480MHz -8.03dBm 20 dBm. 

This product can be used across EU member states. 

FCC WARNING
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, 
and (2) this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible 
for compliance
could void the user's authority to operate the equipment.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for 
a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following 
measures:
-- Reorient or relocate the receiving antenna.
-- Increase the separation between the equipment and receiver.
-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. 
The device can be used in portable exposure condition without restriction

IC Caution:

- English:
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply
with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-
exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

This device may not cause interference.
This device must accept any interference, including interference that may 
cause undesired operation of the device.

- French:
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est
conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes :

L’appareil ne doit pas produire de brouillage;
L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition 
aux RF. L'appareil peut être utilisé dans des conditions d'exposition portables 
sans restriction.



DECLARATION OF CONFORMITY 

I hereby declare that the product 

Product Name: Wireless keyboard 
Product Description: Wireless keyboard 
Model: GMMK NUMPAD 
Tradename or Brand(s): Glorious 
(Name of product, type or model, batch or serial number) 

Antenna : 
PCB Antenna 
2 dBi 

Battery:  
Specification: DC 3. 7V, 1200mAh, 4.44Wh 

Hard Ware Version: V2.0 
Soft Ware Version: V0085 

Satisfies all the technical regulations applicable to the product within the scope of Council Directives 
2014/53/EU and declare that the same application has not been lodged with any other notified body. 

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07) 

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09) 

EN 55032:2015+A11:2020 

EN 55035:2017+A11:2020 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 61000-3-3:2013+A1:2019 

EN 62479:2010 

EN 62368-1:2014+A11:2017 

(Title(s) of regulations, standards, etc.)

All essential radio test suites have been carried out. 

NOTIFIED BODY:  LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S.A. (APPLUS) 

 Address:

Ronda de la Font del Carme, s/n

08193 Bellaterra – Barcelona 

(Spain) 

Identification Number: 0370 

MANUFACTURER or AUTHORISED REPRESENTATIVE: 

 Address:

Glorious LLC

13809 Research Blvd Suite 500 PMB 93206 Austin, TX 78750, USA 
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